

## ЗМІСТ

### НАПРЯМ 1

#### **МІЖНАРОДНИЙ ТА НАЦІОНАЛЬНИЙ ДОСВІД РОЗВИТКУ ОБЛІКУ І КОНТРОЛЮ ЯК НАУКИ ТА ПРАКТИЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ**

<b>Акимова Н.С., Асвае Азадэн.</b> Бухгалтерский учет в развивающихся странах Африки: исторические аспекты	<b>12</b>
<b>Білоус О.С.</b> Загальні засади розробки робочого плану рахунків бюджетних установ	<b>15</b>
<b>Бондарєва Т.Г., Нагавичко І.П.</b> Канцтовари в офісі: особливості обліку	<b>18</b>
<b>Вигівська І.М., Григорєвська О.О.</b> Ризики бізнесу в умовах гібридної війни: обліковий вимір	<b>21</b>
<b>Ганусич В.О.</b> Екологічна складова облікового забезпечення процесу сталого розвитку	<b>23</b>
<b>Гарасим П.М., Новак У.П.</b> Вплив чинників на формування доходів суб'єктів готельного господарства	<b>25</b>
<b>Гик В.В.</b> Характерні особливості обліку спільної діяльності	<b>28</b>
<b>Гончаренко О.О.</b> Принципи в системі методології бухгалтерського обліку	<b>32</b>
<b>Грабчук І.Л.</b> Захист облікової інформації в умовах гібридної війни	<b>35</b>
<b>Демська Ю.В.</b> Визнання та оцінювання резерву сумнівних боргів	<b>37</b>
<b>Ещенко С.А., Пенкрат В.Э.</b> Государственно-частное партнерство: методологические и методические проблемы бухгалтерского учета этого процесса	<b>40</b>
<b>Єремян О.М.</b> Новації щодо трансформації фінансової та консолідованої звітності українських підприємств в звітність за міжнародними стандартами	<b>43</b>
<b>Кесарчук Г.С., Пінзель В.В.</b> Облік нарахування та утримання із заробітної плати в США і в Україні: порівняльні аспекти	<b>45</b>
<b>Кирильєва Л.О., Наумова Т.А., Шеховцова Д.Д.</b> Визнання виручки від продажу товарів в умовах стандартизації бухгалтерського обліку	<b>48</b>
<b>Козак В.Г.</b> Заробітна плата в іноземній валюті: особливості нарахування та виплати	<b>51</b>
<b>Корольова О.І.</b> Облік і контроль господарської діяльності: проблеми та перспективи розвитку	<b>54</b>
<b>Коротаєв С.Л., Немеровец А.В.</b> Проблемы и перспективы аутсорсинга бухгалтерских услуг в Беларуси	<b>55</b>
<b>Корягін М.В., Чік М.Ю.</b> Науково-теоретичні засади ощадливого (lean) обліку	<b>59</b>
<b>Кошова Н. В.</b> Облікові аспекти земельних відносин у сучасних умовах інтеграційних процесів	<b>61</b>
<b>Кравчук Н.В.</b> Оцінка нового плану рахунків бюджетних установ	<b>65</b>

<b>Кузь В.І.</b> Бухгалтерський облік в контексті розвитку інформаційного суспільства	<b>67</b>
<b>Кундеус О. М.</b> Капітальні інвестиції: суперечності в оцінці	<b>70</b>
<b>Куцик П.О.</b> Розвиток системи корпоративного обліку і звітності через аналізування та оцінювання економічних ризиків	<b>73</b>
<b>Лаптії Т.М.</b> Нормативно-правове регулювання визначення ліміту каси	<b>76</b>
<b>Легенчук С.Ф.</b> Проблеми наукових досліджень з бухгалтерського обліку в Україні	<b>78</b>
<b>Макарук Ф. Ф.</b> Організаційні аспекти внутрішнього контролю діяльності ринків	<b>81</b>
<b>Малюга Н.М.</b> Позитивізм у розвитку методології бухгалтерського обліку	<b>84</b>
<b>Марценюк Р.А.</b> Аналітична інформація в системі контролю: теоретико-організаційний аспект	<b>86</b>
<b>Омарова О.Ф., Султанбекова Д.Н.</b> Кодекс этики и профессиональные ценности бухгалтера	<b>89</b>
<b>Остапчук Т.П.</b> До питань відображення земельних активів в складі об'єктів інвестиційної нерухомості	<b>93</b>
<b>Панков Д.А.</b> Основные направления совершенствования экономического образования в контексте парадигмы «Университет 3.0.»	<b>96</b>
<b>Пилипів Н.І., Максимів Ю.В., П'ятничук І.Д.</b> Соціальна функція бухгалтерського обліку в сучасному бізнес-середовищі	<b>99</b>
<b>Подольняк О.А.</b> Облік заробітної плати та її оподаткування	<b>101</b>
<b>Попович М.С.</b> Індустрія 4.0: питання бухгалтерського обліку	<b>104</b>
<b>Порохнавець Я.А.</b> Про методи контролю використання природних ресурсів	<b>108</b>
<b>Приймак Н.В.</b> Основи методології обліку банківського кредиту	<b>110</b>
<b>Радіонова Н.Й., Михайлюк О.В.</b> Система внутрішньогосподарського контролю обліково-звітної інформації щодо основних засобів підприємства	<b>113</b>
<b>Ренкас Ю.</b> Оцінка заробітних плат працівників в аспекті збереження людського капіталу	<b>115</b>
<b>Семанюк В.З.</b> Інформаційне поле підприємства як базове поняття облікової науки	<b>119</b>
<b>Скоробогатова В.М.</b> Переваги та недоліки системи програм 1С:Підприємство.8	<b>122</b>
<b>Смык Х.И.</b> Новый этап развития бухгалтерского учета в Республике Беларусь, связанный с переходом на международные стандарты финансовой отчетности	<b>124</b>
<b>Ткаченко Н.М.</b> Бухгалтерський облік податку на прибуток, передбачений міжнародними стандартами бухгалтерського обліку (МСБО) і національними НП(С) бухгалтерського обліку	<b>127</b>
<b>Ткаченко С.А.</b> Підвищення якісних характеристик бухгалтерського обліку виробничо-господарських процедур та індикація їх економічних ефектів (результатів)	<b>131</b>

<b>Толмачова А.М.</b> До питання удосконалення обліку витрат у профспілкових організаціях	<b>133</b>
<b>Томчук О.В.</b> Грошові кошти в системі обліку	<b>136</b>
<b>Хоменко Г.Ю.</b> Облікові аспекти фінансування соціальних проектів на засадах венчурної філантропії в умовах гібридної війни	<b>138</b>
<b>Хомин П.Я., Синькевич Н.І.</b> Полігамія облікових "теоретиків"	<b>140</b>
<b>Ценклер Н.І.</b> Кейс-методика викладання облікових дисциплін у вищих навчальних закладах	<b>142</b>
<b>Цуркану В.И., Голочалова И.Н.</b> Методология бухгалтерского учета вознаграждений на основе акций в условиях инновационной экономики	<b>145</b>
<b>Чебан Ю.Ю., Сирцева С.В., Лугова О.І.</b> Особливості прийняття працівників на сезонні роботи та надання їм відпустки	<b>149</b>
<b>Чижевська Л.В.</b> Результати модернізації системи бухгалтерського обліку в державному секторі (на прикладі обліку благодійних внесків)	<b>152</b>
<b>Шашкевич О.Л.</b> Система органів фінансового контролю у сфері господарської діяльності в Україні та принципи її організації	<b>155</b>
<b>Шелько В.Ю.</b> Основні аспекти концепції ризик-орієнтованої системи бухгалтерського обліку	<b>158</b>
<b>Штулер Г.Г.</b> Наукове обґрунтування розмежування змісту теоретичних понять "витрати" та "затрати"	<b>160</b>
<b>Шуліко А.О., Рішко А.М.</b> Напрями удосконалення обліку амортизації необоротних активів в контексті застосування МСФЗ	<b>163</b>
<b>Шулла Р.С.</b> Проблема визначення доданої вартості в бухгалтерському обліку та шляхи її вирішення	<b>165</b>
<b>Яцко Л.Б.</b> Модернізація системи бухгалтерського обліку при здійсненні операцій з виконання бюджетів органами Державної казначейської служби України	<b>168</b>

## **НАПРЯМ 2**

### **УПРАВЛІНСЬКИЙ ОБЛІК ТА ЕКОНОМІЧНИЙ АНАЛІЗ У СИСТЕМІ ОПЕРАТИВНОГО І СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ**

<b>Антоненко Н.В.</b> Перспективи автоматизації управлінського обліку на підприємствах України	<b>170</b>
<b>Бондар М.І., Єршова Н.Ю.</b> Стратегічний управлінський облік в концепції ланцюжка цінності	<b>173</b>
<b>Брохун Н.С., Новіченко Л.С.</b> Теоретичні підходи до визначення поняття обліково-аналітичне забезпечення управління підприємством	<b>176</b>
<b>Воронко О.С., Плісак С.В.</b> Оцінка збалансованості та аналіз ефективності грошового потоку	<b>179</b>
<b>Газуда М.В., Стеців М.Р.</b> Оптимізація комунікаційних функцій управління	<b>181</b>

<b>Головацька С.І.</b> Економіко-математичне моделювання у системі контролю витрат підприємства	<b>184</b>
<b>Гуштан Т.В., Лазур С.П.</b> Методичний підхід до управління товарним асортиментом мережевих підприємств	<b>187</b>
<b>Дьордяй В.П., Макарович В.К.</b> Внутрішній контроль операційних витрат як ефективний інструмент управління підприємств енерготоргівельної галузі	<b>190</b>
<b>Жук Н.Т.</b> Роль фінансового аналізу в системі економічної безпеки підприємства	<b>193</b>
<b>Калабухова С.В.</b> SPACE-аналіз у системі стратегічного управління підприємством	<b>197</b>
<b>Карлова І.О.</b> Використання сучасних інформаційних технологій в системі стратегічного управлінського обліку підприємств	<b>200</b>
<b>Кесарчук Г.С.</b> Деякі аспекти організації бухгалтерського обліку на підприємстві	<b>204</b>
<b>Кіндрацька Г.І.</b> Сучасні підходи до оцінювання фінансового стану вітчизняних підприємств – позичальників	<b>207</b>
<b>Клименко Т.В.</b> Критерії оцінювання ефективності публічних закупівель бюджетних установ	<b>209</b>
<b>Кузьма Х.В.</b> Внутрішній контроль як функція управління підприємством комісійної торгівлі	<b>212</b>
<b>Кучер С.В.</b> Основні напрями соціально відповідальних заходів суб'єктів господарювання в Україні	<b>214</b>
<b>Ляхович Г.І.</b> Аналіз доцільності та ефективності переходу на бухгалтерський аутсорсинг: організаційний аспект	<b>216</b>
<b>Макарович В.К., Афанасьєва Л.Є.</b> Ефективність використання основних засобів : аналітичні аспекти	<b>218</b>
<b>Макурін А.А.</b> Роль інформації в сучасному управлінському середовищі на підприємстві	<b>221</b>
<b>Марушко Н.С.</b> Фінансові резерви підприємств в контрольно -аналітичній системі: понятійний апарат	<b>223</b>
<b>Мотиль В.М.</b> Визначення видів забезпечень процесу організації управлінського обліку на будівельних підприємствах	<b>226</b>
<b>Мурашко І.С.</b> Підходи до формування системи показників стійкого розвитку	<b>228</b>
<b>Павликівська О.І., Марущак Л.І.</b> Проблеми відображення соціально відповідальної діяльності в системі управлінського обліку	<b>231</b>
<b>Парасій-Вергуненко І.М.</b> Проблеми обліково-аналітичного забезпечення визначення вартості освітніх послуг	<b>235</b>
<b>Підлипна Р.П., Підлипний Ю.В.</b> Моделювання як метод обґрунтування резервів росту продуктивності	<b>238</b>
<b>Поддубная В.Г.</b> Маркетинговые инструменты распределения и коммуникации в ценовой политике банков	<b>241</b>

<b>Полянська О.А.</b> Якісна характеристика облікової інформації та її роль в управлінні підприємством	<b>244</b>
<b>Примак Ю.Р.</b> Кореляційно-регресійний аналіз фінансового стану банківської установи та його вдосконалення	<b>247</b>
<b>Редченко К.І., Воронко Р.М.</b> Вимоги користувачів інформації до системи внутрішнього контролю	<b>249</b>
<b>Рибакова Л.П., Югас Е.Ф.</b> Удосконалення управлінського обліку в сучасних умовах	<b>252</b>
<b>Рожелюк В.М., Жукевич С.М.</b> Діагностика основних фінансових детермінант економічної безпеки суб'єктів господарювання	<b>254</b>
<b>Федорович Р.В., Ціх Г.В.</b> Диференціація аналізу в умовах розвитку ринкової економіки	<b>258</b>
<b>Шеверя Я.В.</b> Фінансова звітність в системі стратегічного управління діяльністю підприємства	<b>261</b>
<b>Щитова Н.С.</b> Оценка деятельности строительной организации в условиях кризиса	<b>264</b>
<b>Ямборко Г.А.</b> Розвиток, таксономія та аналіз фінансової звітності суб'єктів господарювання України	<b>266</b>

### **НАПРЯМ 3 ОПОДАТКУВАННЯ, ЗВІТНІСТЬ І АУДИТ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ**

<b>Ambrozy M.M.</b> Selected issues of causality in economics	<b>270</b>
<b>Антонюк О.Р.</b> Фактори формування винагороди за аудиторські послуги: нормативний та методичний аспекти	<b>273</b>
<b>Билоокая С.В.</b> Налогообложение как стимулирующий фактор развития системы негосударственного пенсионного обеспечения	<b>276</b>
<b>Білецька Г.М., Ковтунович Н.Л.</b> Таксономія фінансової звітності у форматі XBRL: світовий досвід та вітчизняні реалії	<b>280</b>
<b>Бондар Т.А.</b> Бізнес – модель: розкриття інформації у звіті про управління	<b>283</b>
<b>Валкаускас Р.А.</b> Некоторые положения модуля количественной оценки факторов врожденного риска аудита	<b>287</b>
<b>Воргач О.А.</b> Аналіз зарубіжного досвіду оподаткування доходів фізичних осіб в контексті смарт-промисловості	<b>290</b>
<b>Головацька С.І., Попович М.П.</b> Внутрішня звітність у системі управлінського обліку витрат підприємств з виробництва пива	<b>294</b>
<b>Даньків Й.Я., Вакаров В.М.</b> Ризики в аудиті інвестиційних проектів	<b>296</b>
<b>Денис Т.І., Даньків Й.Я.</b> Шляхи удосконалення методики складання балансу як однієї з форм фінансової звітності	<b>299</b>



<b>Зарудна Н.Я., Вакун О.В.</b> Суперечності в оподаткуванні діяльності підприємства під час провадження процедури банкрутства	<b>301</b>
<b>Ибрагимова А.Х.</b> Налогообложение индивидуальных предпринимателей при УСН и применение ККТ	<b>305</b>
<b>Йолтуховська О.Ю.</b> Змістовний аспект поняття «податкова звітність»	<b>309</b>
<b>Каткова Н.В., Бурлан С.А.</b> Засоби практичної реалізації концепції звітності у режимі реального часу	<b>312</b>
<b>Коваль Н.І.</b> Сутність податкової політики на макро- та мікрорівнях	<b>315</b>
<b>Колісник Г.М., Лукач Н.Ю.</b> Облік розрахунків підприємства з дебіторами в окремих країнах світу і в Україні: порівняльні аспекти	<b>317</b>
<b>Коротасєва І.Р., Рябчук О.Г.</b> Особливості автоматизації аудиту в Україні в сучасних умовах та шляхи її удосконалення	<b>319</b>
<b>Макаренко V.Yu.</b> Integrated reporting: a new turn in the enterprise management system	<b>322</b>
<b>Макарович В.К., Макарович Н.Ю.</b> Фінансова звітність підприємства як об'єкт аудиту	<b>325</b>
<b>Нашкерська М.М.</b> Аналіз забезпеченості бюджетної установи матеріальними ресурсами	<b>327</b>
<b>Петрик О.А., Дядюн О.О.</b> Перспективи застосування аудиторами процедури DUE DILIGENCE до об'єктів інтелектуальної власності	<b>329</b>
<b>Пилипенко Л.М.</b> Розвиток нефінансової звітності у контексті становлення екологічно-соціально-орієнтованої економіки	<b>332</b>
<b>Симочко М.І., Шелемон Л.М.</b> Особливості організація аудиту на підприємствах торгівлі	<b>335</b>
<b>Стефанович Н.Я.</b> Облік амортизації необоротних активів фізичною особою-підприємцем	<b>337</b>
<b>Субіна Д.С., Тополенко Н.М.</b> Система оподаткування в Україні: сучасний стан та перспективи розвитку	<b>341</b>
<b>Тивончук О.І.</b> Сучасні підходи до розкриття інформації про інтелектуальний капітал у звітності підприємств	<b>345</b>
<b>Чепелюк Г.М.</b> Внутрішній аудит в управлінні банківськими нефінансовими ризиками	<b>348</b>
<b>Яксманицька І.І., Даньків Й.Я.</b> Проблеми електронного адміністрування пдв на сучасному етапі реформування податкової системи України	<b>351</b>
<b>Якубич Е.В.</b> Вплив зміни вартості активів на формування показників звітності підприємства: теоретичний аспект	<b>354</b>
<b>Яремко І.Й.</b> Фінансова звітність: передумови розвитку	<b>357</b>
<b>Яцко М.В.</b> Економічні аспекти застосування права на податкову знижку з податку на доходи фізичних осіб	<b>359</b>

## НАПРЯМ 4

### РЕГІОНАЛЬНІ І ГЛОБАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ

<b>Амелина А.В., Проняева Л.И.</b> Проблемы и основные направления совершенствования системы управления персоналом государственной службы	<b>361</b>
<b>Бабич Л.М., Наконечна С.А., Ткачук Т.І.</b> Напрями удосконалення регіональної політики та шляхи вирішення проблем територіального розвитку економіки	<b>364</b>
<b>Базиліук В.Б., Грімнак Х.І., Пелих Т.А.</b> Трансформація видавничо-поліграфічної діяльності України внаслідок інституційних змін	<b>366</b>
<b>Босак І.П., Костецький Н.В.</b> Управління інформаційними ресурсами підприємства	<b>369</b>
<b>Важинський Ф.А., Лалакулич М.Ю.</b> Напрямки реалізації переваг розвитку сільського туризму в Україні	<b>371</b>
<b>Гаврилко П.П., Колодійчук А.В.</b> Закономірності конкурентної боротьби на ринку готельних послуг	<b>374</b>
<b>Гаврилюк О.О.</b> Шляхи вдосконалення системи статистики України на основі дослідження функціонування USDA	<b>377</b>
<b>Гамор Ф.Д.</b> Про деякі аспекти збереження природних цінностей та запровадження дієвих еколого-економічних механізмів для сталого розвитку в Карпатському регіоні	<b>379</b>
<b>Гомольська В.В., Барабаш Ю.В.</b> Трансформаційні процеси підприємств видавничо-поліграфічної діяльності	<b>384</b>
<b>Дерій Ж.В., Мірзодаєва Т.В.</b> Нівелювання регіональних диспропорцій людського розвитку	<b>387</b>
<b>Дубініна М.В., Ксьонжик І.В.</b> Формування системи державних закупівель в Україні	<b>389</b>
<b>Єременко А.О.</b> Реструктуризація підприємств видавничо-поліграфічної діяльності як основа стратегії конкурентоспроможності підприємств	<b>391</b>
<b>Жулканич В.О.</b> Основні напрями забезпечення ефективності раціонального природокористування і охорони довкілля	<b>394</b>
<b>Ільєнко Н.О.</b> Глобальне економічне зростання та проблеми зайнятості	<b>396</b>
<b>Камоцкая Н.И.</b> Развитие местных источников энергии республики беларусь в рамках функционирования циркулярной экономики	<b>399</b>
<b>Клименко О.М.</b> Проблеми та перспективи розвитку медичного страхування в Україні	<b>402</b>
<b>Кодацкая М.С., Кобченко А.А.</b> Канада как образец совершенствования туризма в Украине	<b>406</b>
<b>Костирко А.Г., Бобровська Н.В.</b> Підприємницький ризик аграрних формувань	<b>409</b>
<b>Лендел М.А., Газуда С.М., Газуда Л.М.</b> Засади розвитку рекреаційно-туристичного комплексу сільських територій регіону	<b>411</b>

<b>Литвиненко М.О.</b> Актуальність реінжинірингу виробничих підприємств	<b>414</b>
<b>Ліба Н.С., Максименко Д.В.</b> Економічне районування в сучасному регіональному вимірі	<b>416</b>
<b>Мазій Н.Г., Коваль В. В.</b> Мале та середнє підприємництво: особливості та реалії	<b>419</b>
<b>Мартинів В.В., Дмитерко І.О.</b> Трансформації видавничо-поліграфічної діяльності в регіонах України	<b>421</b>
<b>Матковський П.Є.</b> Передумови модернізації економіки України: етапи економічних криз та зростання	<b>424</b>
<b>Палига Є.М., Циганко Л.А.</b> Інституційні трансформації видавничо-поліграфічної діяльності в регіонах України та їх вплив на управління розвитком підприємств	<b>428</b>
<b>Пасічник Ю.В.</b> Проблеми розвитку економіки регіонів і перспективи їх вирішення	<b>432</b>
<b>Покровська О.В.</b> Формування спроможних територіальних громад як складова політики регіонального розвитку	<b>435</b>
<b>Попова А.О.</b> До питань фінансово-економічної безпеки України	<b>437</b>
<b>Попович Л.О.</b> Перспективні напрями фінансування закладів вищої освіти в Україні	<b>439</b>
<b>Розмислов О.М., Розмислова К.О.</b> Вплив процесу формування об'єднаних територіальних громад в Україні на рівень інвестиційної привабливості регіонів	<b>442</b>
<b>Рябчук О.Г.</b> Сучасна необхідність інвестицій в людський капітал та реалізації принципу соціальної справедливості в суспільстві	<b>445</b>
<b>Сердюк О.С.</b> Феномен криптовалют	<b>449</b>
<b>Сокіл О.Г.</b> Концепція обліково-аналітичного (забезпечення формування регулювання) звітності сталого розвитку сільськогосподарських підприємств (стандарт)	<b>452</b>
<b>Спасенко Ю.О.</b> Уповільнення глобального економічного зростання та його вплив на рівень заробітної плати	<b>455</b>
<b>Трубіна М.В., Єфіменко Л.Л.</b> Правовий статус експерта у провадженні у справах про порушення митного контролю	<b>459</b>
<b>Чумак Л.Ф.</b> Проблеми реінжинірингу промислових підприємств	<b>460</b>
<b>Шевчук О.І., Шевчук Я.В.</b> Особливості функціонування сучасних електронних платіжних систем	<b>463</b>